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“Старо, старо ми дајте! 

Оно сто мирише на сув босиљак 

и што сада тако слатко пада. 

Пада и греје, греје срце”. 

 

Бора Станковић (1876 – 1927) 
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„Немојте лимитирати децу само на оно што сте ви научили јер деца су рођена у другом 

времену“. 

                                                                                          Рабиндранат Тагоре 

„Свако ко размишља је мој пријатељ“ 

                                                                       Наполеон I Бонапарта 

 

 

 

Издавач: ОШ „Бора Станковић“ Вучје 

За издавача: Миодраг Стојилковић, директор школе 

Уредник Летописа: Марина Динић, помоћник директора и наставник српског језика и 

књижевности 

Графичка обрада: наставник српског језика и књижевности Марина Динић 

Фотографије: директор школе Миодраг Стојилковић, ученици, педагог школе Данијела 

Ђорђевић, психолог школе Маја Алексић, Марина Динић и остали наставници  

 

 

 

 

У Вучју, 

јул, 2022. година 
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Летопис је историјски жанр свесловенске књижевности који представља временски, више 

или мање детаљан запис историјских догађаја. Запис догађаја сваке године посебно, у 

летописима обично почиње речима: „Лета...“ или „У лето...“ (тј. године „те и те“...), одакле 

и потиче назив летопис, а вештина писања летописа се назива летописање. Сходно томе, 

наш летопис почиње овако: 

Лета Господњег, 2021. године, почела је нова школска година. 1.9.2021. године нова 

генерација ђака првака ушла је у нашу школу и закорачила широким путем образовања, 

да стиче нека нова искуства и пријатељства која ће можда трајати цео живот. Ученици из 

Вучја и свих истурених одељења, сем одељења из Бунушког Чифлука, наставу су похађали 

у једној смени – преподневној, услед постојања просторних услова за њено извођење. 

Ученици истуреног одељења у Бунушком Чифлуку су радили по сменама. Разредна 

настава је почела са наставом у преподневној смени (7.30 часова), а предметна у 

послеподневној (12.25 часова).  Групе ученика по одељењима су се смењивале на недељу 

дана због распореда који је уследио и поштовао се због услова у којима смо радили – због 

пандемије изазване Корона вирусом.  

У школи је тренутно 483 ученика, дакле 229 ученика у разредној настави и 254 ученика у 

предметној настави. Директор школе, Миодраг Стојилковић, по професији професор 

разредне наставе, јасно је показао као искусни педагог визију како школа треба да 

функционише, са низом позитивних идеја, али и конкретним акцијама које су спроведене 

у претходној школској години. Уједно и дискретно поставио је високе циљеве и колектив 

школе му жели још више среће и  успеха у даљем раду. 
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На улазу у школу – биста Боре Станковића 

 

 

О ШКОЛИ 

 

Основна школа „Бора Станковић“ у Вучју је основана давне 1919. године и 29.03.2019. 

год. је прославила  свој јубиларни 100. рођендан, век од оснивања. 29.3. 2021. закорачила 

је у 103. годину свог постојања. 

 

У њену прошлост, садашњост и будућност многи радници су уградили и уградиће своје 

животне идеале, свој радни век,  јер су се бавили најплеменитијим и најузвишенијим 

позивом - радили су са децом. Своју професију доживљавали су као привилегију и велику 

одговорност. То је несумњиво допринело да школа 1971. год. добије Октобарску награду 

Општине Лесковац, као и повељу Републичке награде „25. мај“ 1979. године, за 

постигнуте резултате од изузетне вредности у области васпитања и образовања. И 

11.10.2019. године, на Дан града Лесковца, наша школа је добила Похвалу поводом сто 

година успешног рада и за изузетан допринос у васпитно-образовном раду. Много је 

ученика под њеним радом, најпре у приватним просторијама, преко новог објекта,  

корачало путевима знања на којима је радост одрастања била, и остала, неуништива снага, 

инспирација и надахнуће. Школу су похађала или је сада похађају деца чији су родитељи 

бивши ученици ове школе. Захваљујући тој неуништивој снази, инспирацији и надахнућу, 

били смо и бићемо увек поносни на најрепрезентативније наше ученике који су до сада 

веома успешно бранили  углед наше школе у средњим школама и који су постизали 

завидне резултате на такмичењима свих нивоа. Својим постигнућима наши најбољи 

ученици су настојали и настоје да оправдају поверење својих родитеља, учитеља, 
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наставника предметне наставе и директора који су заузимали то најодговорније место у 

школи.  

 

Те чувене и давне 1919. године основна школа је отпочела са радом у приватној кући у 

Вучју. Њени ученици били су из Вучја и понеки из суседних села,  чији су родитељи у то 

време осетили потребу да им се деца школују. 

У великом броју деца су седела код куће и обављала пољопривредне радове или чувала 

стоку, а касније је један број малолетника зарађивао свој хлеб и без школе у фабрикама 

које су радиле у овом месту. 

 Основна школа „Бора Станковић“ Вучје у садашњем облику основана је решењем 

Народног одбора општине Вучје бр. 6501 од 29.08.1957. год. По наведеном решењу 

централна осмогодишња школа у Вучју обухвата основне школе у: Белом Потоку, 

Накривњу, Чукљенику, Бунуши и Брзи. Решењем Окружног Привредног суда у Нишу ФИ 

- бр. 1116/65 од 11.01.1966. год. одобрен је упис ОШ „Бора Станковић“ Вучје у регистар 

установа. Решењем Фи. 1935/98 од 04.01.1999. год, Привредног суда у Лесковцу извршено 

је усклађивање са Законом о установама и законом о класификацији делатности, а 

решењем Фи. бр. 35/2017 од 11.04.2017. год. Привредног суда у Лесковцу извршено је 

усклађивање са Законом о класификацији делатности и Уредбом о класифилацији 

делатности (уписана делатност 85 20 - основно образовање). Код наведеног суда врши се и 

свака промена лица овлашћеног за заступање школе. 

Школа је отпочела са радом 1957. год. и од тада са променљивим материјално - техничким 

и кадровским условима окупља децу основношколског узраста из поречких насеља: Вучја, 

Брзе, Бунушког Чифлука, Влашког Поља, Белог Потока, Накривња, Накривањског 

Чифлука, Радоњице, Горње и Доње Бунуше, Тодоровца и Чукљеника. 

Из историје и писаних извора и повеља, нека села у ветерничком Поречју датирају још из 

доба утврђивања власти Немањића и владара средњег века. Главно упориште Николе 

Скобаљића (Скобаљић град), јунака из времена деспота Ђурђа Бранковића, налазило се 

недалико од Вучја, коме је седиште у живописном кањону реке Вучјанке који можемо 

оправдано назвати други Колорадо. Једно од села у ветерничком  Поречју, свакако,  је и 

Вучје. Данашње Вучје као „међуречје“ обухвата области између реке Вучјанке и 

Ветернице и од села прерасло је у малу, али лепу, варошицу. Највиша тачка је врх Влаина 

на планини Кукавици (1.441 м), а најнижа је при ушћу Вучјанке у Ветерницу. 

Као градско насеље и индустијско место, на седамнаестом километру јужно од Лесковца, 

имало је развијену индустрију текстила (тканина, трикотаже и метала) и средњу текстилну 

школу. 

Данас фабрике трикотаже и штофова не раде , средња текстилна школа је трансформисана 

у средњу школу прехрамбене струке, а ОШ „Бора Станковић“ у Вучју постоји, живи, 

образује и васпитава од оснивања до данас, а наставиће свој живот и даље. 

Одлуком о мрежи основних школа на територији Града Лесковца донетом од Скупштине 

града Лесковца број: 06-4/14-I од 22.08.2014. год. обухваћена је Основна школа „Бора 

Станковић“ у Вучју (разредност I-VIII) и издвојена одељења школе у Бунушком Чифлуку 

(разредност I-VIII), Брзи, Накривњу, Белом Потоку и Чукљенику (разредност I-IV). 

Главни организациони део школе је установа са седиштем у Вучју, која има својство 

правног лица. Остали организациони делови школе немају својство правног лица, а то су 

издвојена одељења школе и то: издвојено одељење у Бунушком Чифлуку, издвојено 
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одељење у Брзи,  издвојено одељење у Накривњу, издвојено одељење у Белом Потоку и 

издвојено одељење у Чукљенику. Образовно - васпитни рад се обавља на српском језику. 

 

Школа  школске 2021/2022. године има 483  ученика распоређених у 28 одељењa, од којих 

је 60 првака. 

У школи у Вучју (разредност I-VIII) и издвојеним одељењима у Брзи, Накривњу, 

Чукљенику и Белом Потоку (разредност I-IV) настава се изводи у једној смени, а у 

издвојеном одељењу у Бунушком Чифлику (разредност I-VIII) настава се изводи у две 

смене са променом на недељу дана. У истуреном одељењу у Белом Потоку због преласка 

једне ученице у другу школу, укупан број ученика у школи је 10. Поново су формирана 

одељења и школа је прешла у статус неподељене школе, једно комбиновано одељење од 

три разреда. 

Школу редовно похађају ученици различитог националног, интелектуалног и социјалног 

статуса и постоји стална потреба за проширивањем и осавремењавањем радног простора и 

материјалне основе рада. 

У школи се примењује и инклузивна настава и један број ученика ради по ИОП – у 1 и 

ИОП – у 2. 

У школи се изучава од страних језика француски, руски и енглески језик. 

Поред редовне наставе, у школи се реализују додатна, допунска настава и ваннаставне 

активности које се реализују у више секција. Редовно се организују и радионице за 

ученике и родитеље као и стручна предавања. 

Ученици наше школе се у највећем  проценту  уписују у жељене средње школе у првом 

уписном кругу, што указује на квалитет наставе, припремне наставе и реално  оцењивање 

постигнућа ученика. 

У школи се организују угледни часови. За текућу школску годину је пријављен већи број 

учитеља и наставника који ће организовати своје угледне часове. 

Школа има свој лист „Весник“ који излази једном годишње и то поводом Дана школе. 

Поносни смо на запажене резултате наших ученика на разним такмичењима (од школског 

до републичког нивоа). 

Учесници спортских секција сваке године освајају запажена места у екипним и 

појединачним такмичењима 

Посебно смо поносни на име своје школе које је  добила  по једном од наших 

најзначајнијих писаца, Врањанцу, мајстору карасевдаха, великој души врањске калдрме, 

Бори Станковићу (1876-1927).  

Када бисмо успели цео рад који је Бора Станковић за собом оставио да преточимо у слику 

била би то сцена у измаглици, диму, негде пред свитање. На сцени намештај масиван и 

похабан. Филџан и вино, а ликови загледани у оно што је прошло, без свести и жеље за 

будућношћу, трпећи садашњост. Душа расцепана између жеља и онога што други имају у 

плану, подрхтава, трепери као лист винове лозе над бунарима старога Врања. У овом 

граду на самом рубу раздора истока и запада, за тугу се живело, уз сузе славило, а уз 

песму жалило. Жеље се нису остваривале, већ се за њима чезнуло и са њима умирало. Баш 
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овакав град колевка је свега што Бора Станковић јесте, и онога што је изнедрио. Коштана, 

Ташана, Софка, Газда Младен, Стари дани, Божји људи... живе и данас захваљујући 

таленту свог оснивача. Ученици наше школе приближавају многе од ових ликова нашој 

стварности путем сцене и путем костима и шминке поводом обележавања Дана наше 

школе. Колико су успели да се одуже писцу који је прославио нашу школу својим именом 

остаје на гледаоцима да просуде. 

Свима нама сваке године у марту месецу увелико мирише на карасевдах, жал за младост, 

распасану песму, стари босиљак и  нашег драгог Бору. 

 

ПОЧЕТАК ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 
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Нова школска година је 1.септембра 2021. године у нашој школи, као и у већем делу 

Србије, почела регуларно - са радом по првом зеленом моделу по принципу „семафора“ - 

са часовима од 45 минута, са непосредном наставом у школи, под маскама које су се могле 

скинути само за време седења у клупи и без грљења са школским друговима. Ипак, осмеси 

на лицима првака нису изостали, иако сакривени испод маски, радовали су се упознавању 

са својим учитељима и новим другарима. И њихови родитељи су имали другачији осећај 

јер су један од најрадоснијих дана морали да проведу под маскама и на прописаној 

физичкој дистанци. Сви су се прилагођавали новом окружењу. Жао нам је што прваци 

нису имали прилике да без страха уђу у учионице и упознају своје нове другаре. 

Хигијенско-епидемиолошке мере су биле неопходне због пандемије изазване вирусом 

Ковид 19, а сви ми смо показали висок степен одговорности. 

Школска година је, први пут у историји, почела интонирањем или извођењем државне 

химне „Боже правде“ на првом часу по препоруци Министарства просвете, науке и 

технолошког развоја и писмом Министра у коме се обратио ученицима, наставницима и 

свим запосленим у школама и пожелео срећан почетак школске године. 

По принципу „семафора“ жути модел је подразумевао комбиновани тип наставе, а црвени 

само онлајн наставу. Ученици од првог до четвртог разреда, као и они из петог и шестог 

по жутом моделу би ишли по групама, док би они из седмог и осмог ишли понедељком, 

средом и петком, односно уторком и четвртком. Да ли ће до краја школске године ђаци 

прећи на трћи, црвени модел или онлајн наставу у Јабланичком округу, односно у 

појединим општинама, зависило је од процене Завода за јавно здравље у Лесковцу који 

располаже релевантним подацима о епидемиолошкој ситуацији. 

 

 

ДОБРОДОШЛИЦА ПРВАЦИМА И ПЕТАЦИМА НА ПОЧЕТКУ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 

 

Добродошлицу првацима и петацима у Вучју 31.8.2021. године пожелео је директор 

школе, Миодраг Стојиљковић, у пратњи психолога школе, Маје Алексић и одељењских 

старешина. Ученицима истуреног одељења школе у Б. Чифлуку добродошлицу је 

пожелела Марина Динић, помоћник директора школе, у пратњи педагога школе, Данијеле 

Ђорђевић, и одељењских старешина. Свима су пожелели пуно успеха на стази живота, за 

чију деоницу сви старији кажу да је најлепша. Радосна и насмејана лица првака и 

родитеља првака улепшала су школски простор, који је два месеца одмарао од дечјег 
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жагора, и удахнула му живот. Без обзира на то што су лица девојчица и дечака била 

прекривена маскама, које су морали да носе од почетка школске године због поштовања 

тренутних епидемиолошких услова, срећа што су заједно са другарима и учитељима  је 

била јако приметна и велика. Њихова срећа је грејала цео школски простор. 

   

ОРГАНИЗАЦИЈА И ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНА ДЕЛАТНОСТ ШКОЛЕ 

  

Ритам рада је био организован на следећи начин: 

  Настава у матичној школи у Вучју и издвојеним одељењима у Брзи, Белом Потоку, 

Накривњу и Чукљенику одвијала се у једној смени. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Час Почетак Завршетак 

1. 07,30 08,15 

2. 08,20 09,05 

3. 09,30 10,15 

4. 10,25 11,10 

5. 11,15 12,00 

6. 12,05 12,50 

7. 13,00 13,45 
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Настава у издвојеном одељењу у Бунушком Чифлуку одвијала се у две смене на следећи 

начин: 

 

Варијанта 1. ( у зависности од календара промене смена ШУ Лесковац) 

 

Прва смена V-VIII разред 

 Друга смена I-IVразред 

 

 

 

Време од 12,00 до 13,45 користило се и за реализацију часова изборних предмета, 

допунске и додатне наставе, друштвених и слободних активности, часова одељењске 

заједнице и спортских активности.  

 

 

Варијанта 2. 

 

Прва смена разред  I-IV разред                      Друга смена V-VIII  разред 

 

 

  

 

 

Промена смена вршила се у периоду који је договорен на нивоу округа. 
Издвојена одељења у Брзи, Белом Потоку, Накривњу и Чукљенику радила су у једној смени. 

 

ОРГАНИЗАЦИЈА И РЕАЛИЗАЦИЈA ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА ПО 

ПОСЕБНОМ ПРОГРАМУ ЗА РАД У УСЛОВИМА ПАНДЕМИЈЕ ВИРУСА Covid-

19  

 

Припремљеност установе 

Матична школа и издвојена одељења су припремљени за почетак школске године. Школа 

поседује потребна хигијенска средства и три дезинфекциона апарата. 

Час Почетак Завршетак 

1. 07,30 08,15 

2. 08,20 09,05 

3. 09,30 10,15 

4. 10,25 11,10 

5. 11,15 12,00 

6. 12,05 12,50 

7. 13,00 13,45 

Час Почетак Завршетак 

1. 13,00 13,45 

2. 13,50 14,35 

3. 15,00 15,45 

4. 15,55 16,40 

5. 16,45 17,30 

Час Почетак Завршетак 

1. 12,30 13,15 

2. 13,20 14,05 

3. 14,30 15,15 

4. 15,25 16,10 

5. 16,15 17,00 

6. 17,05 17,50 

Час Почетак Завршетак 

1. 07,30 08,15 

2. 08,20 09,05 

3. 09,30 10,15 

4. 10,25 11,10 

5. 11,15 12,00 
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Модел организације наставе који се примењује у првом и другом 

циклусу 

Модел 1 

1. настава се остварује непосредно у школи са одељењима у пуном саставу и са 

трајањем часова 45 минута 

Матична школа Вучје – 12 одељења 

ИО Бунушки Чифлук – 8 одељења 

ИО Брза – 2 одељења; 

ИО Бели Поток – 1 одељење 

ИО Накривањ – 3 одељења; 

ИО Чукљеник – 2 одељења 

Свако одељење у школи има своју учионицу. Кабинетска настава се примењује само за 

предмет Информатика. 

   Настава се реализује и евидентира по Плану реализације наставе у случају непосредне 

ратне опасности, ратног стања, ванредног стања и других ванредних ситуација и 

околности. 

 Часове реализују предметни наставници по важећем школском распореду часова.  

2. Начин праћења и вредновања постигнућа ученика: 

  Постигнућа ученика у првом и другом  циклусу ће се пратити и вредновати у току 

непосредног образовно васпитнoг рада. 

 3. Платформа која ће се користити уколико дође до промене модела је Вибер. 

4. Додатне и ваннаставне активности 

У матичној школи се реализује програм „ Обогаћени једносменски рад“ 

5. Начин праћења остваривања оперативног плана активности (концизан опис): 

Тим за обезбеђивање квалитета и развој установе израдиће форме табеларних извештаја за 

наставнике ради праћења организације непосредне наставе (присуство ученика и сл.) и 

подносити збирни извештај директору школе на недељном нивоу. 



14  

 

Одељењске старешине ће недељно обавештавати директора школе о евентуалном 

изостајању ученика са наставе и разлозима за то. 

 

                                                             БОЈАНКЕ ЗА ПРВАКЕ 

За све ученике пвог разреда који су имали свој први школски дан обезбеђена је од стране 

Града бојанка Наша Србија. У учионицама ученика првог разреда ова бојанка је била на 

радном месту сваког првака (на клупи) пре њиховог првог школског часа. Бојанка се може 

користити у различитим наставним и ваннаставним активностима и у раду код куће што 

су учитељи договарали са ученицима током планирања рада. 
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ОБУКА ЗА УЧИТЕЉЕ И НАСТАВНИКЕ – ИМПЛЕМЕНТИРАЊЕ МЕЂУПРЕДМЕТНЕ 

КОМПЕТЕНЦИЈЕ ОДГОВОРАН ОДНОС ПРЕМА ЗДРАВЉУ 

Након одржане обуке на националном нивоу за стручне сараднике школа у Србији, 

психолог Маја Алексић је реализовала предавања за учитеље и наставнике у просторијама 

матичне школе у Вучју. Обуку је одржала 30.8.2021. учитељима, а 31.8.2021. 

наставницима предметне наставе. Циљ ових обука и предавања био је развијање вештина 

наставника у планирању и реализовању унапређења међупредметних компетенција код 

ученика, а посебно компетенције Одговоран однос према здрављу. Задатак који су 

наставници добили након предавања био је да израде припрему за час или ваннаставну 

активност у оквиру које се види примена здравственог и родног питања. Од многобројних 

пристиглих радова, рад „ Здрав живот“ аутора Верице Јанковић, Мирослава Станојевића, 

Славице Миловановић, Гордане Милчић, Бранислава Анђелковића, Слађане Митровић и 

Драгана Мијића је изабран као угледни пример од стране саветника из Школске управе и 

као такав објављен на сајту Завода за унапређивање образовања и васпитања .  
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КОТАО НА ПЕЛЕТ 

У септембру месецу у истуреном одељењу у Белом Потоку уграђен је нови котао за 

централно грејање на пелет. До тада просторије школе су се грејале преко централног 

грејања на струју, те је месечни рачун износио 240 000 динара. Због превеликих рачуна за 

струју постављен је котао на пелет и купљено је седам тона пелета, а то је све коштало као 

један рачун за струју. Н тај начин у будуће ће доћи до велике уштеде. Ова промена у 

начину грејања школе се сматра напреднијом и бољом. 

 

ОБУКА НАСТАВНИКА – ФОРМАТИВНО ОЦЕЊИВАЊЕ 

Обука Завода за вредновање Формативно оцењивање и његова примена у дигиталном 

окружењу одржана је у школи 2.10.2021. године. Велики број пријављених наставника из 
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школе је присуствовао, а обуку је водила Ангела Митић Младеновић, професор 

математике у ТШ „Раде Металац“ Лесковац. Радионица је садржала онлајн део који је 

требало одрадити пре радионичарског рада у школи. Ова обука је значајно унапредила рад 

по питању актуелног формативног оцењивања ученика и уношења оцена у Ес дневник. 

 



19  

 



20  

 

  

 

САБОР НАРОДНОГ СТВАРАЛАШТВА У ВУЧЈУ 

Сабор народног стваралаштва је одржан у Вучју 24.9.2021. године. Сабор су увеличали 

ученици наше школе који су чланови Фолклорног ансамбла Дома културе Вучје. Сарадња 

школе са Домом културе је дугогодишња, а Сабор је још један догађај где се она још 

једном може приметити. 
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ДЕЧЈА НЕДЕЉА (4 -10 10. 2021.) 
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Традиција обележавања Дечије недеље у свету и код нас мери се деценијама.  

Дечија недеља је први пут обележена 1934. године на предлог организације Пријатељи 

деце Србије, а 1987. године  дефинисана је  Законом о друштвеној бризи о деци. 

Манифестација Дечија недеља се сваке године одржава у месецу октобру, са циљем 

скретања пажње јавности на децу и младе, на дете као носиоца права, на потребе деце у 

породици, друштву и локалној заједници, на њихово право да одрастају у што бољим 

условима, на једнаке шансе за развој и остварење потенцијала. 

 

Основни концепт Дечије недеље је:  

 

•    Kонцепт права детета, чије увођење у нормативни систем Републике Србије датира 

почетком овога века, а потврђен је новим Уставом из 2006. године. 

  

•    Општи протокол за заштиту деце од злостављања и занемаривања  који је Влада 

Републике Србије усвојила 2005. године. Породичним законом, исте године, у национално 

законодавство уграђени су главни принципи Конвенције о правима детета (право на 

живот, опстанак и развој, право на најбољи интерес детета, право на партиципацију и 

право на недискриминацију). 

 

•    Од посебног значаја су документа  која се односе на интеграцију деце са сметњама у 

развоју, побољшање доступности и квалитета образовања, са посебним акцентом на децу 

из маргинализованих група. 

 

Ове године Дечија недеља се одржала под слоганом: 

“ ДЕТЕ ЈЕ ДЕТЕ ДА ГА ВОЛИТЕ И РАЗУМЕТЕ“ 

 

Дечја недеља је прилика да се кроз активности и садржаје остварују дечја права, уважава 

индивидуалност сваког детета  и његова  потреба за игром и стваралаштвом. 

 

 У току Дечије недеље учитељи  упознају прваке  са манифестацијом „Дечија недеља“, 

подстичу децу на  разговор у групи о међусобним разликама и сличностима, правима и 

правима других, деца учествују у доношењу правила групе.  

  

Упознају се са игром, културом деце из вишејезичне и мултикултуралне  средине у којој 

живе  и деце из  других крајева света. 

 

Овогодишњу Дечју недељу, пратио је низ активности Ђачког парламента, ученика  и 

наставника наше школе – уручење добродошлица првацима, презентација Буквара дечјих 

права, „Шарене креде“, изложба ликовних радова ученика,  спортски сусрети ученика, 
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наградни квизови за ученике нижих разреда, ђачки базар ученика разредне наставе и срећа 

која је сигурно била умножена дружењем вршњака, али у мањем броју од оног на који смо 

навикли. Оптимисти смо, па се баш због тога надамо неким бољим данима. 

 

 

ДОБРОДОШЛИЦА ПРВАЦИМА УЗ ПАРОЛУ „ДЕЦА ДЕЦИ“ У ОКВИРУ ДЕЧЈЕ 

НЕДЕЉЕ 
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Ђаци прваци су звезде водиље ка будућности и ка далеким галаксијама и световима. Први 

сусрет са учионицом, учитељем и друговима, са којима ће чинити одељење, важан је 

догађај за сваког првака. Овај дан памти цела породица и дете. Насмејана лица и пријатно 

осећање првака треба да буде слика коју ће дете заувек носити у срцу. Управо из тог 

разлога Ђачки парламент школе је овогодишњим првацима пожелео добродошлицу 

поделивши им честитке у оквиру Дечје недеље које је ручно израдио уз сарадњу са 

педагогом школе, Данијелом Ђорђевић и психологом школе, Мајом Алексић. Сваком 

прваку је припала честитка са креативном поруком. Прваци су са својим учитељима 

дочекали парламентарце пригодним програмом одељења. Ђачки парламент се овом 

приликом присетио свог почетка школовања, захвалио се на дочеку и пожелео им пуно 

среће у даљем школовању и срећно чланство у Дечјем савезу. 

  

КВИЗ ЗНАЊА 3А УЧЕНИКЕ НИЖИХ РАЗРЕДА 

 

У организацији Ученичког парламента, а уз помоћ психолога школе Маје Алексић и 

педагога школе Данијеле Ђорђевић, а на предлог директора школе да квиз буде наградни , 

одржан је квиз знања за ученике 1-4 разреда у централној школи у Вучју 7.10.2021. 

Победило је одељење II1 и добило нову учионицу – клупе и столице, као награду за успех 

и знање. Квиз у Б. Чифлуку је одржан, такође, 7.10.2021. године, а победу је однело 

одељење II2. И они су, такође, добили као награду нову учионицу – клупе и столице. 

Пред  малобројном публиком, због поштовања мера у епидемиолошким условима, али у 

присуству својих учитеља, ученици су показали одлично познавање општих појмова из 

области географије, српског језика, математике, историје, културе, али и из свакодневног 

живота. Регуларност квиза пратио је двочлани жири – психолог и педагог. Ни мало 
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једноставна питања учинила су да квиз буде јако занимљив и пропраћен и мамила су 

ученике да сазнају неке нове садржаје из различитих области. Срећа на лицима другака је 

била неописива, а сва остала одељења су им честитала на победи. Лепо је видети их у 

борби за знање, несујетне и чисте.   

 

 

 

  

 



30  

 

БАЗАР И МАСКЕНБАЛ У НАКРИВЊУ И ЧУКЉЕНИКУ 

 

Игра је саставни део дечјег живота. Кроз игру деца развијају своје психичке, 

интелектуалне, емоционалне, друштвене и моралне способности. Зближавају се, упознају 

и развијају. Дечје игре су данас, махом, повезане са виртуелним светом, рачунарима и 

мобилним телефонима, а деца наше школе у Чукљенику знају и за другачије игре. 

Циљ овогодишње Дечје недеље је да се дели срећа, кроз игру, песму и креативне 

радионице да се деца усмере против вршњачког насиља и ка здравом животу. Циљу се 

може приписати и промоција права детета на стваралаштво, културу и игру, скретање 

пажње на дечје потребе да искажу своје способности, знања и вештине. Водећи се тиме 

ученици из Чукљеника су припремили и креативну радионицу „Дечја пијаца“ и 

„Маскенбал“ уз помоћ учитељица Светлане Пешић и Оливере Илић и уживали у својим 

улогама. Посетили су једни друге, трговали и дружили се уживајући своју улогу и 

креативност. 

И у Накривњу је у сарадњи учитеља са родитељима организована Дечја пијаца. Ученици 

су продавали и куповали дечје радове, половне играчке, старе књиге и часописе, 

слаткише. Прикупљени новац је увећао суму њиховог школског динара. 
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ШАРЕНЕ КРЕДЕ 

Ајнштајн је једном рекао: „Машта је важнија од знања“. Машта отвара врата 

могућностима. То је место где се рађају дечја креативност, генијалност и размишљање из 

другачије перспективе. Свако дете у себи носи креативност, а наш задатак је да детету 

помогнемо да развија машту и да на моменте заједно уживамо у том имагинарном свету. 

Радионица „Шарене креде“ је одржана у оквиру Дечје недеље. Деца су исцртавала своје 

цртеже испред централне школе у Вучју и у истуреним одељењима школе у присуству 

својих учитеља и психолога школе који су уважавали њихову способност, креативност и 

њихове светове. Њихови шарени светови илустровали су њих саме -  нежне, неискварене 

дечје душе пуне оптимизма. Нека нам заувек остану такви! 
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ШКОЛСКИ ЛИКОВНИ И ЛИТЕРАРНИ КОНКУРС „ДЕТЕ ЈЕ ДЕТЕ ДА ГА ВОЛИТЕ И 

РАЗУМЕТЕ“ 

 

Ученици школе су радове достављали психологу и педагогу, а избор најбољих радова био 

је 11.10.2021. Победницима конкурса су уручене и награде. Примили су их Ема Ђорђевић 

III1 и Душан Марковић VIII2 13.10.2021. године од стране психолога и педагога школе. 

 

 

ДОЗЕРИ ЗА ДЕЗИНФЕКЦИЈУ 

У октобру месецу 2021. године обезбеђени су нови дозери за дезинфекцију руку. 

Постављени су на улазу у школу. Овим су постигнути бољи хигијенски услови за ученике 

и све запослене. 
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НОВИ КОТЛОВИ ЗА ПАРНО ГРЕЈАЊЕ У ВУЧЈУ  

На стварању бољих услова у нашој школи локална самоуправа и директор школе 

континуирано раде већ неколико година, а међу свим инвестицијама је и инвестиција 

опремања објекта централним грејањем, тј, замена два котла за парно грејање (заједничка 

за основну и средњу школу у Вучју) и побољшање услова рада. Стари котлови су 

замењени новим 4.11. 2021. године. Њихова вредност је 2, 8 милиона динара. 

 

 

СРЕЂИВАЊЕ УЧИОНИЦЕ У Б. ЧИФЛУКУ 

Учитељица Слађана Митровић је у сарадњи са родитељима ученика свог одељења 

прикупила новчана средства и купила нове зебрасте завесе за учионицу ученика другог 

разреда. Нове клупе, нов паркет, замењени прозори на учионици и нове завесе допринели 

су већој топлини простора у коме деца стичу основна знања потребна за цео живот. 
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КРОС РТС – А И СПОРТСКОГ САВЕЗА СРБИЈЕ И ТАКМИЧЕЊЕ У СТРЕЉАШТВУ 

Ове школске године Крос је одржан 22. и 23. новембра са ученицима школе под надзором 

наставника физичког и здравственог васпитања Милоша Николића и Миомира Петровића. 

Прво место на Кросу освојио је Милош Тончић VII3, друго Илија Тончић VIII3 и треће 

Леон Ђорђевић VIII3. 22.11. су се такмичили ученици петог и шестог разреда, а 23.11. 

ученици седмог и осмог разреда. 

У новембру месецу 2021. године одржано је Такмичење у стрељаштву из ваздушне пушке. 

Ученицима је ментор био наставник шаха Саша Тошић, а они су освојили 2. место на 

Општинском такмичењу и 3. место на Окружном такмичењу.  

 

НОВИ РАЧУНАРИ 

26.11.2021. године школа је постала богатија за још 30 нових компјутера и два штампача 

које смо добили као донацију од стране Министарства просвете, науке и технолошког 

развоја. Ови рачунари подржавају wifi мрежу и распоређени су по учионицама у матичној 

школи и истуреним одељењима. Са овим је унапређен процес наставе јер су наставници 

могли да уписују часове у реалном времену, из учионице у којој се одвија наставни 

процес. 
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ПРОМЕНЕ У НАЧИНУ РАДА 

Од почетка школске године ученици су похађали наставу по првом моделу наставе, 

непосредно у школи. 30.9.2021. године због два ученика позитивна на Ковид једно 

одељење другог разреда у матичној школи у Вучју је прешло на рад по комбинованом 

моделу. Уследила је промена Правилника о календару образовно-васпитног рада у 

основној школи. Променом је јесењи распуст продужен 8-12 11. 2021. године. Ученици су, 

без подела на групе,  у школу пошли 15.11.2021. Предметна настава је ишла у 

преподневној, а разредна у послеподневној смени.  

Услед неповољне епидемиолошке ситуације, а пратећи упутства МПНТР, до промене 

начина рада дошло је 24. 1. 2022, на почетку другог полугодишта. Ученици 5-8 разреда су 
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наставу похађали по другом, комбинованом моделу, а ученици 1-4 по првом моделу, без 

подела на групе. Ученици 5-8 су ишли у преподневној смени, а ученици 1-4 у 

послеподневној, са променом смена рада на седмичном нивоу. У оквиру комбинованог 

модела наставе предвиђено је да ученици једне групе имају непосредну наставу у школи, 

док ученици друге групе у тим данима остварују наставу путем учења на даљину. 

Подршка наставницима и ученицима у реализацији наставе и учења на даљину обезбеђена 

је и путем снимљених часова који су доступни на РТС Планети. 

10.2. 2022. је уследила још једна промена Правилника о календару образовно-васпитног 

рада у основној школи. Ученици су били на продуженом распусту који је трајао 14-18. 2. 

2022. укључујући и Дан државности - Сретење. У школу су кренули 21. 2. 2022. године, 

после продуженог сретењског распуста,  поштујући упутства МПНТР. Сви су похађали 

наставу по првом моделу (непосредно, у школи). По новом Календару школска година је 

продужена до 24. 6. 2022. године, а ученици осмог разреда су са похађањем наставе 

завршили 10. 6. 2022. године. После тога су уследиле активности везане са завршним 

испитом ученика осмог разреда. 

 

 

ЦЕНТРАЛНО ГРЕЈАЊЕ У ШКОЛИ У БУНУШКОМ ЧИФЛУКУ 

 

У новембру месецу 2021. године школа је покренула поступак ЈН на које се Закон о 

јавним набавкама не примењује – набавка односно радови инсталације централног грејања 

у истуреном одељењу у Б. Чифлуку. Радови на изградњи/адаптацији централног грејања и 

котларнице, машинске инсталације грејања, машински инсталатерски радови и остали 

специјализовани радови су отпочели 25. новембра 2021. године у школи у Б. Чифлуку и 

трајали до почетка другог полугодишта текуће школске године. Извођач радова је била 

радња за постављање грејних система „Термоцврчак 83“ Турековац (понуђач Саша 

Миленковић ПР – радња за постављање грејних система). Вредност радова изградње 

котларнице са пдв-ом: 896.444,80 динара; вредност радова израде инсталације централног 

грејања на чврсто гориво: 2. 598.420,00 динара. 24. 1. 2022. године, на почетку другог 

полугодишта, ученике и запослене су дочекали топли радијатори у свим учионицама. 

Шест пећи на дрва које су до тада загревале просторије чифлучке школе пребачене су у 

школе у Накривњу и Чукљенику. 
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НОВИ ИЗГЛЕД ШКОЛЕ И БОЉИ УСЛОВИ ЗА РАД У БУНУШКОМ ЧИФЛУКУ 

 

Обнова и опремање школе су веома битни за остварење циљева и задатака програма 

образовања и васпитања, а самим тим и за стварање и повећање броја функционално 

писмених младих људи. Важан корак у решавању проблемa  је побољшање техничких 

услова, односно обнова школских објеката, опремање школе наставним средствима, 

намештајем и осталом опремом. Главни циљ школског Развојног плана јесте подизање 

квалитета боравка у установи што се рефлектује на квалитет наставе и квалитет усвојених 

знања код ученика.  

Данас, после великих улагања,  имамо лепши изглед и боље услове за рад у школи у Б. 

Чифлуку, која је ове године прославила 150 година свог постојања. 

У новембру месецу 2021. године школа је покренула поступак ЈН на које се Закон о 

јавним набавкама не примењује – набавка односно радови инсталације централног 

грејања у истуреном одељењу у Б. Чифлуку. Радови на изградњи/адаптацији централног 

грејања и котларнице, машинске инсталације грејања, машински инсталатерски радови и 
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остали специјализовани радови су отпочели 25. новембра 2021. године у школи у Б. 

Чифлуку и трајали до почетка другог полугодишта текуће школске године. Извођач 

радова је била радња за постављање грејних система „Термоцврчак 83“ Турековац 

(понуђач Саша Миленковић ПР – радња за постављање грејних система). Вредност радова 

изградње котларнице са пдв-ом: 896.444,80 динара; вредност радова израде инсталације 

централног грејања на чврсто гориво: 2. 598.420,00 динара. 24. 1. 2022. године ученике и 

запослене су дочекали топли радијатори у свим учионицама.  

У новембру месецу 2018. године и у истуреном одељењу школе у Б. Чифлуку, у циљу 

безбедности ученика, постављен је видео надзор тј. систем видео обезбеђења.. Извођач 

радова је био „Мултитек електроник“ ДОО Лесковац, који је испунио своје обавезе по 

уговору. Запослени се надају бројним бенефитима и позитивнијим резултатима у раду 

услед модернизације школе. Средства која смо добили од Града искористили смо у циљу 

заштите ученика.  

Уградња ПВЦ – столарије коју је школа добила од Опште болнице Лесковац уз 

посредовање Града реализована је у 2019. години. Реконструкција школског објекта у Б. 

Чифлуку  и замена столарије одрађена је уз подршку мештана у месецу октобру 2019. 

године. Са новом столаријом побољшани су услови рада у школи. Велику захвалност 

дугујемо и родитељима ученика који су били отворени за сарадњу у овом послу. Од Града 

за ову инвестицију добили смо 100.000 динара. У мају месецу 2020. године у целој школи 

је постављено 250 метара квадратних новог ламината. Школа је добила нове клупе и 

столице за три учионице кроз квизове ученика, нов школски намештај. 

Све урађено има врло јасне и мерљиве резултате. Физичка безбедност деце је на високом 

нивоу, задовољство родитеља условима рада у школи је веће. 

У наредном периоду, искрено се надамо заштитној огради школе у Б. Чифлуку јер је 

школа учествовала на Конкурсу преко Министарства просвете, науке и технолошког 

развоја и реализација те инвестиције је одобрена. Пројекат је урађен од стране фирме 

МАРК16, а изградњу ограде финансираће МПНТР. Вредност тих радова је 2 500 000 

динара. Радови су били запланирани за 2. квартал. 

Стварање бољих и безбеднијих услова за школовање деце је приоритет актуелног 

руководства школе. 

 

 

СПОРТСКИ ТЕРЕН СА ЗАШТИТНОМ ОГРАДОМ У ИСТУРЕНОМ ОДЕЉЕЊУ ШКОЛЕ 

У БРЗИ 
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Пројектно-техничка документација за изградњу спортског терена са заштитном 

оградом у истуреном одељењу школе у Брзи урађена је у септембру 2020. године. Јавну 

набавку за изградњу је спровео град Лесковац, а школа је ову инвестицију предвидела 

Финансијским планом и Планом јавних набавки за 2021. годину. Уговор за изградњу 

закључен је са извођачем радова „АБ КОП“ из Власотинца – предузетником Перицом 

Јовићем који је испоштовао уговор у целости. Са изградњом се кренуло у септембру 2021, 

а радови су завршени у текућој школској години. Вредност радова без пдв-а је 3. 349 822, 

60 динара; са пдв-ом 4. 500 000 динара. 

Изградња потпорног зида поред спортског терена планирана је школском 

документацијом за 2022. годину (1. квартал). Вредност изградње потпорног зида 

запланирана је за 1. 600 000 динара. Вредност израде пројекта за ограду и потпорни зид у 

истуреном одељењу школе у Брзи: 250 000 динара. Била је запланирана за 1. квартал. 

Изградњом спортског терена створени су бољи и безбеднији услови за школовање деце 

јер, поред усвајања знања јако је битна и рекреација током наставе и после ње.  
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РУШЕЊЕ ОБЈЕКТА НЕКАДАШЊЕГ ПИОНИРА – „КУХИЊЕ“ У ВУЧЈУ 

У школском дворишту у Вучју је до 25. 11. 2021. Године постојао неусловни објекат 

некадашњег Пионира који је годинама уназад представљао ризик за ученике основне и 

средње школе у Вучју. То је објекат који је изграђен и коришћен без грађевинске дозволе 

тако да је на основу Решења о уклањању исти срушен. Са срушеним објектом и сређеним 
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простором око њега, захваљујући залагању директора школе Миодрага Стојилковића, 

боравак ученика у школи је много безбеднији. 

Поред унапређења система грејања вредних 2, 8 милиона динара у основној и средњој 

школи, реализовано је још неколико пројеката са истим циљем: саниран је плафон у 

основној школи за шта је извојено 3, 8 милиона динара, репариран је паркет у фисултурној 

сали, уређено је заједничко школско двориште, а потом и ограђено. Укупна средства за 

ове две инвестиције су износила 6 милиона динара. Сви пројекти су допринели бољим 

условима рада и пријатнијој атмосфери у школи. 
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                                  СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ЗАПОСЛЕНИХ 

 

У септембру месецу запослени су почели посећивати стручне семинаре и трибине. 

Педагог школе, Данијела Ђорђевић, и наставник српског језика и књижевности, Марина 

Динић, 30. 10. 2021.  године посетиле су онлајн семинар „Ефикасан рад школских тимова 
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усмерен на унапређивање квалитета образовно-васпитног рада установе“ посредством 

Google учионице. Запажања са семинара која ће покушати да искористе и примене у раду, 

пренеле су колегама.  

У организацији УРНЛ „Партнерски за образовање“ реализована је четврта по реду обука 

од јавног интереса одобрена од МПНТР, „Од замисли до реализације – први кораци ка 

писању пројеката“. Полазници обуке били су и наставници и стручни сарадници наше 

школе: педагог Данијела Ђорђевић, психолог Маја Алексић, наставник математике 

Миљана Станковић и наставник енглеског језика Надица Младеновић. Енергију и 

конструктивну дискусију са семинара пренели су запосленима.  

Обука Завода за вредновање Формативно оцењивање и његова примена у дигиталном 

окружењу одржана је у школи 2.10.2021. године. Велики број пријављених наставника из 

школе је присуствовао, а обуку је водила Ангела Митић Младеновић, професор 

математике у ТШ „Раде Металац“ Лесковац. Радионица је садржала онлајн део који је 

требало одрадити пре радионичарског рада у школи. Ова обука је значајно унапредила рад 

по питању актуелног формативног оцењивања ученика и уношења оцена у Ес дневник. 

Обуци на тему “Windows 10, MC Office 365 I MC Intune“ путем Teams – а присуствовао је 

велики број наставника јер су обуке биле бесплатне захваљујући компанији Microsoft и 

њеном локалном партнеру Информатика А. Д.  

Семинар одржан 19-20. 2. 2022. године преко Гугл учионице“Даровито дете у школи и 

шта са њим“ похађао је Предраг Стаменковић, наставник географије. Семинар „Социјална 

компетентност као претпоставка успешне социјализације ученика“ 26. 2. 2022. године у 

ЦСУ Лесковац похађала је библиотекар, Славица Миловановић. Семинар „Искористи час“ 

26. 2. 2022. године у ЦСУ Лесковац похађао је наставник технике и технологије, 

Александар Станковић. Републички зимски семинар из области српског језика и 

књижевности у јануару 2022. године похађала је Марина Динић , наставник српског језика 

и књижевности. Своја искуства са семинара пренели су запосленима из својих стручних 

већа. 

Предрагу Стаменковићу, наставнику географије у нашој школи, указана је у овој школској 

години част позивом из Школске управе Лесковац са понудом за сарадњу у виду 

саветника - школског сарадника МПНТР-а. Својим гласом чланови наставничког већа 

су му дали подршку за ангажовање на овом послу при Школској управи. 
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                                                           ПОСЕТА ЧАСОВИМА 

 

Директор школе је са помоћником директора, педагогом и психологом, посећивао часове 

наставе и пружао подршку наставницима у њиховом извођењу и реализацији. Циљ посете 

у новембру месецу је био праћење реализације плана и програма наставе и учења, праћење 

прилагођавања ученика петог разреда на предметну наставу, праћење остваривања ИОП – 

а и праћење рада приправника. 

 

Посећени часови: 

 

14. 10.2021. – Кристина Валчић (математика – V3) 

25. 11. 2021. – Снежана Пешић (српски језик и књижевност – V3), Александар Станковић 

(техника и технологија – V3) 

20. 11. 2021. – Ирена Трајковић (енглески језик – II1) 

29. 11. 2021. – Миљана Станковић (математика – VIII2) 

Мај месец 2022. године: Јелена Станковић (руски језик – VII3), Мирјана Митић 

(француски језик – V3), Марија Јовановић (српски језик и књижевност – VI3), Милорад 

Митровић (физичко васпитање), Милена Станојевић (српски језик и књижевност)... 
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ЛИТЕРАРНИ, ЛИКОВНИ, ФОТО-КОНКУРСИ, РАДИОНИЦЕ И АКТИВНОСТИ 

УЧЕНИКА 

 

 

 

У овој школској години било је доста литерарних конкурса на којима су наши ученици 

били учесници.  

 

На Конкурсу Друштва математичара Србије „Дигитални постер“ учествовала је ученица 

Нина Стојиљковић VIII2 са темом Полиноми. Ментор јој је била наставник математике 

Миљана Станковић. 

На литерарном конкурсу XXX Републичко такмичење са међународним учешћем 

„Светосавље и наше доба“ учествовала је Нађа Стаменковић VII3. Организатор 

такмичења су били МПНТР, Коло српских сестара епархије бачке, Одбор за веронауку 

Епархије бачке, Центар за ликовно васпитање деце и омладине Војводине и Удружење 

војвођанских учитеља. Ученица се такмичила са темом „Свети Сава кроз векове гледа“. 

Ментор ученици је била наставник српског језика и књижевности Марина Динић. 

За школски литерарни и ликовни конкурс поводом обележавања Дечје недеље „Дете је 

дете да га волите и разумете“ ученици школе су радове достављали психологу и 

педагогу, а избор најбољих радова био је 11.10.2021. Победницима конкурса су уручене и 

награде. Примили су их Ема Ђорђевић III1 за ликовни рад и Душан Марковић VIII2 за 

литерарни рад 13.10.2021. године од стране психолога и педагога школе. 

У радионицама ЦСУ Лесковац „Да у школи другарство не боли“ и „3Д оловке“ 

учествовали су ученице осмог разреда Мила Ђорђевић и Анђела Вуксановић. 

За потребе снимања филма „Било једном у Србији“ ангажована је и ученица Иконија 

Стојилковић IV2 (поред бившег ученика Андрије Стојилковића). 

Ученици су у сарадњи са наставником ликовне културе, Јовицом Илићем, 23. 12. 2021. 

Направили и окитили новогодишње јелке које красе ходник матичне школе и ходник 

школе у Б. Чифлуку, а на математичкој радионици под надзором наставника 

математике, Миљане Станковић, одржаној у фискултурној сали школе, уживали и 

размењивали математичка знања. 
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У наредној школској години надамо се већим похвалама и наградама јер смо ове године 

били ускраћени због пандемије изазване ширењем Корона вируса, а још већим 

уметничким остварењима наших талентованих ученика. 

 

НОВОГОДИШЊИ КВИЗ 

 

28. 12. 2021. Године одржан је новогодишњи квиз за ученике петог разреда у библиотеци 

матичне школе. Победила је екипа одељења V1 која је добила победничке поклоне. 
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Поклоне су правили ученици из Ђачког парламента. У организацији новогодишњег квиза 

учествовали су ученици са педагогом и психологом школе. 

 

 



59  

 

  



60  

 

 

 
 

НОВОГОДИШЊИ БАЗАР 

 

У сусрет Новој години, 29. 12. 2021. године, одржан је новогодишњи базар у ходнику 

школе у Вучју. Позивницу за базар су правили ученици Ђачког парламента. Учесници 

базара су изложили своја креативна дела којима су се посетиоци дивили, куповали их и 

дегустирали их. Било је новогодишњих украса, слаткиша, играчака произведених 

захваљујући ученичкој вољи, оптимизму и креативности. Насмејаних лица честитали су 

свима Нову 2022. Годину и пожелели себи следећи новогодишњи базар без маски и 
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Короне. 
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ЗИМСКА ШКОЛА 

Прво полугодиште је трајало 1. 9. 2021 – 30. 12. 2021. године. Међутим, и за време 

зимског распуста деца су имала могућност да науче нешто ново и посебно. 

У оквиру Зимске школе у ЦСУ Лесковац одржана је 11. 1. 2022. године радионица „Сами 

себе заплићемо – народне рукотворине, хеклање и плетење“.  Радионица је одушевила 

децу у овом дигиталном времену, а водиле су је учитељице лесковачких школа међу 

којима је била наша Светлана Пешић. Она је упознала децу са основним елементима 

традиционалних вештина. 



64  

 

  
 

 

ШКОЛСКА СЛАВА – СВЕТИ САВА 

 

У четвртак, 27. јануара текуће школске године обележена је школска слава Свети Сава. 

Поштујући актуелну епидемиолошку ситуацију, пригодну свечаност реализовали смо 

поштујући у свему прописане мере безбедности и заштите здравља ученика и запослених. 

Уз подсећање на значај првог српског просветитеља и сечење славског колача, Савиндан 

је обележен скромно са малим бројем ученика у Вучју и у свим издвојеним одељењима – у 

Бунушком Чифлуку, Брзи, Белом Потоку, Чукљенику и Накривњу. Светосавске вредности 

су непролазне, а ми се надамо различитим игроказима, рециталима и драмским комадима 

који ће приказати ученици наше школе у великом броју наредне школске године, пошто 

смо ове године за ту радост ускраћени. Школска слава је протекла под будним оком 

директора школе који је честитао славу ученицима и свим запосленима и пожелео пуно 

здравља и среће у наредном периоду.  

Свесни смо да је ово још једна година пуна изазова, али смо и спремни да изазове 

претварамо у нове победе. 
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ЛИТЕРАРНИ КОНКУРС ПОВОДОМ ОБЕЛЕЖАВАЊА СВЕТОГ САВЕ 

 

На литерарном конкурсу ТШ „Раде Металац“ Лесковац поводом обележавања Дана 

Светог Саве „ На Савином путу до данашњих дана“ учествовала је Нађа Стаменковић 

VII3. Ученица је добила 2. Награду. Додела награда је била 24. 1. 2022. Године у 

читаоници Народне библиотеке „Радоје Домановић“ Лесковац. Ментор ученици је била 

наставник српског језика и књижевности Марина Динић. 
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САНАЦИЈА БАЛОН САЛЕ У ВУЧЈУ 

Школа је покренула поступак ЈН на коју се Закон не примењује – радови на санацији 

балон сале у ОШ „Бора Станковић“ у Вучју. Позив и конкурсна документација је била на 

сајту школе.  
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Замена старе цераде новом на балон сали у Вучју била је испланирана за 1. квартал 2022. 

године. 26. 1. 2022. године су отваране понуде за радове на балон сали. Запланирана 

вредност радова: 650 000 динара (са пдв-ом). 

Замена цераде на балон сали је завршена 7. 3. 2022. године. После тога, 8. 3. 2022. године,  

постављен је видео надзор из безбедоносних разлога, а постављене су и мреже за голове. 
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ДАН БЕЗБЕДНОГ ИНТЕРНЕТА – 8.фебруар 

Поводом обележавања Дана безбедног интернета у ОШ „ Бора Станковић“ психолог Маја 

Алексић је одржала радионицу за групу ученика петог разреда „ Мој дигитални траг“. 

Циљ ове активности је превенција дигиталног насиља и то путем подизања свесности код 

ученика о томе какве информације могу оставити о себи док су активни на интернету.  

 

 

 

 МЕЂУНАРОДНИ ДАН СРЕЋЕ – 20. март 

У ОШ „ Бора Станковић“ Вучје 20. 3. 2022. године обележен је Међународни дан среће. 

Наставник ликовне културе, Јовица Илић, осмислио је активност у којој су деца на часу 

вајалa фигурице кућица и фигурице смајлија. Чланови Ђачког парламента су израдили 

пано са мислима о срећи. Подршку у изради су им пружиле педагог Данијела Ђорђевић и 

психолог Маја Алексић. На часовима пројекта „ Обогаћени једносменски рад“ ђаци су уз 

подршку учитељице Снежане Јовановић цртали на тему среће и правили пано.  
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ПРОЈЕКАТ „ ПРЕМОШЋАВАЊЕ ДИГИТАЛНОГ ЈАЗА ЗА НАЈУГРОЖЕНИЈУ ДЕЦУ“  

Наша школа је била учесник пројекта „ Премошћавање дигиталног јаза за најугроженију 

децу“ на локалном нивоу. Овим пројектом су предвиђене различите активности које имају 

за циљ да унапреде положај и омогуће пружање психосоцијалне подршке деци из 

осетљивих група. Једна од првих активности које су предвиђене локалним планом који је 

донео Актив стручних сарадника јесте радионица „ Умеће родитељства“. Радионица је 

била намењена родитељима ученика различитих школа са територије града Лесковца и 

имала је за циљ да родитељи стекну вештине које могу применити у комуникацији са 

децом из осетљивих група. Радионицу је одржала психолог Маја Алексић 23. 3. 2022. 

године у Центру за стручно усавршавање, а присуствовали су родитељи ученика основних 

школа „ Бора Станковић“ из Вучја, „ Вук Караџић“ , „ Вожд Карађорђе“ и „ Јосиф Костић“ 

из Лесковца и „ Никола Скобаљић“ из Великог Трњана.  
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„КАМПАЊА КРЕЋЕ – ПРАВИЛНО ОДЛАЖИ СМЕЋЕ“ 
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Учитељице Светлана Пешић и Оливера Илић са ученицима и њиховим мамама показали 

су како требе неговати простор у коме живимо покренувши радну акцију чишћења 

околине у суботу, 5. 3. 2022. године у Чукљенику. Рад на чистом окружењу је акција за 

сваку похвалу која је свима измамила осмех на лицу. 

  

МЕЂУНАРОДНИ ДАН ЖЕНА 

Ученици школе у Чукљенику су 8. 3. 2022. године симболично обележили Међународни 

дан жена – 8. март тако што су се дружили са познатом песникињом Љиљаном и читали 

њене песме изражајно. Маме, баке и тетке су присуствовале догађају и уживале у 

креативности ученика и учитељица Светлане Пешић и Оливере Илић. 
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ФИЛМ „БИЛО ЈЕДНОМ У СРБИЈИ“ 

5. 3. 2022. године одржана је премијера филма „Било једном у Србији“ у Лесковцу на којој 

је био наш ученик – глумац Андрија Стојилковић, сада већ ученик првог разреда 

Медицинске школе у Лесковцу. Захваљујући активностима у филму стао је раме уз раме 

са познатим глумцима, а ми се поносимо својим бившим учеником. 

Како је у Вучју на пролеће 2022. године, после дугогодишње паузе, на радост свих 

грађана, отпочео са радом биоскоп, ученици наше школе су били међу првим посетиоцима 

биоскопа. Ученици су у пратњи својих наставника уживали у гледању актуелног филма 

„Било једном у Србији“. 21. 4. 2022. године филм су гледали ученици 5-8 разреда, а 23. 4. 

2022. године ученици 1-4 разреда. Сви су уживали у филму и понели лепе утиске 

гледајући Андрију Стојилковића којег сви врло добро познају са школских приредби. 
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ПРОБНО ТЕСТИРАЊЕ УЧЕНИКА СЕДМОГ И ЧЕТВРТОГ РАЗРЕДА 

 

МПНТР је реализовало и организовало пробно тестирање за ученике седмог разреда и 

годишњи тест за ученике четвртог разреда. Оба тестирања су се обавила 15. 6. 2022. 

године са почетком у 12 часова. Ученици четвртог разреда су полагали тест који садржи 

задатке из три предмета: српски језик, математика и природа и друштво. Ученици седмог 

разреда су се, у складу са својим афинитетима и планираним даљим током школовања, 

опредељивали за предмет из којег ће решавати тест и то пријављивали код одељењског 

старешине. Предмети који су били обухваћени пробним тестирањем су били: физика, 

хемија, биологија, географија и историја. 

 

                                                     ПРОБНИ ЗАВРШНИ ИСПИТ 
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Пробни завршни испит одржан је у централној школи у Вучју тако што су ученици 

полагали тест из математике 25. 3. 2022. у 13 часова. Тест из српског језика и 

комбиновани тест полагали су 26. 3. 2022. и то српски језик у 9 часова, комбиновани тест 

у 10.30 часова. Тестове су прегледали предметни наставници и са њима су ученици 

порадили на појачању својих знања до завршног испита. Припремна настава за полагање 

завршног испита је изведена у периоду од 14 дана, после наставе ученика осмог разреда. 

 

ЗАВРШНИ ИСПИТ 

Завршни испит за осмаке спроведен је 27, 28. и 29. јуна 2022. године у балон сали у Вучју. 

Ученици су полагали првог дана тест из српског језика, другог дана тест из математике, а 

трећег дана комбиновани тест у периоду 9-11 часова. После скенираних и електронски 

прегледаних тестова, ученици су сазнали резултате свог рада, поднели листу жеља за упис 

у средњу школу, а ми смо им пожелели пуно успеха у даљем школовању. Ове године су 

ученици ОШ „Славко Златановић“ Мирошевце полагали завршни испит у нашој школи, 

тј. у фискултурној сали. Оваква организација завршног испита је уследила по упутству 

МПНТР - а, услед смањења броја места полагања завршног испита, из безбедоносних 

разлога и несметаног одвијања испита. 

 

УСКРШЊА ИЗЛОЖБА РАДОВА У ДОМУ КУЛТУРЕ ВУЧЈЕ 

Да је Ускрс најрадоснији православни празник коме се деца највише радују, доказали су 

дечји радови на зидовима Дома културе у Вучју. Најлепши обичај везан за овај празник је 

фарбање јаја и декорисање венчића и корпица који ће празник учинити лепшим и 

шаренијим. Циљ креативних радионица на часовима ликовне културе и пројектне наставе 

у сусрет празнику је чување обичаја и традиције везане за Васкрс, развијање мануелних 

вештина и креативних идеја код ученика као и неговање другарства и сарадње у 

стваралачком процесу. Продукти настали на овим радионицама који обилују богатством 

боја и шара красе зидове и полице наше школе, а зидове Дома културе красе ускршњи 

радови наших ученика. Изложбу су посетили ученици школе са наставником ликовне 

културе, Јовицом Илић. 
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ЕКСКУРЗИЈЕ УЧЕНИКА 

 

 

Екскурзије ученика су ове школске године изведене под будним оком директора школе, а 

уз пратњу одељењских старешина. Сви актери екскурзије изразили су задовољство њеном 

реализацијом и посебно нам је драго што деца још у једној кризној години нису 

пропустила незабораван ужитак. Агенција која је изводила екскурзију -  ТА „Бавка“ Г. 

Буниброд. 

Ученици 1-4 разреда су ишли на једнодневну екскурзију 18.4.2022. (Вучје-Крагујевац-

Топола-Опленац-Орашац-Буковичка Бања-Вучје). 

Ученици 5-6 разреда су ишли на дводневну екскурзију 11. и 12. 4. 2022.  (Вучје-Крушевац-

Врњачка Бања-Жича-Пожега-Дрвенград-Шарган-Златибор-Пожега-Вучје). 

Ученици 7-8 разреда су ишли на дводневну екскурзију 11. и 12. 4. 2022. (Вучје-Сремски 

Карловци-Петроварадин-Нови Сад-Авала-Вучје). 

Настава у природи: 8-13. 5. 2022. године (Вучје-Сребрно језеро-Вучје). 
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53. ОПШТИНСКА СМОТРА РЕЦИТАТОРА „ПЕСНИЧЕ НАРОДА МОГ“ 
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25. 3. 2022. године у Дому културе у Вучју одржана је 53. Општинска смотра рецитатора 

„Песниче народа мог“ за пункт основних школа у Вучју, Мирошевцу и Великом Трњану. 

Стручна комисија састављена од наставника српског језика и књижевности и учитеља је 

слушала прелепо говорење стихова ученика нашег пункта и одабрала најбоље ученике за 

две узрастне категорије, 1-4 и 5-8 разреда, које је послала на Окружну смотру рецитатора 

која се одржала у ЛКЦ-у. 
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ДАН ШКОЛЕ – 150 ГОДИНА ПОСТОЈАЊА ШКОЛЕ У БУНУШКОМ ЧИФЛУКУ 

 

Овогодишњи Дан школе прослављен је 31. 3. 2022. године у духу обележавања јубилеја – 

150 година од оснивања школе у Б. Чифлуку. С тим у вези, приредба пригодног карактера 

и прослава је органзована у истуреном одељењу школе у Бунушком Чифлуку. 

Литерарни сусрети у организацији наставника српског језика и књижевности 

организовани су у чифлучкој библиотеци у 8.30 часова, свечана академија у учионици 

услед неповољних временских услова у 10 часова (планирано је да буде изведена у 

дворишту школе), а спортски сусрети у организацији наставника физичког и здравственог 

васпитања изведени су на спортском терену у дворишту школе у 11 часова.  

Школа у Бунушком Чифлуку је од оснивања функционисала као самостална школа. 

Старија је од централне школе у Вучју чији смо стоти рођендан прославили 2019. Године. 

Школа у Б. Чифлуку је основана 1872. Године под именом ОШ „Вук Караџић“ и тако је 

функционисала све до 1977.  Године када је ушла у састав ОШ „Бора Станковић“ Вучје 

која је основана 1957. Године решењем Народног одбора општине Вучје бр. 6501. Школа 

у Б. Чифлуку је, иначе, позната као једна од најстаријих школа на југу Србије. Она је 

данас осморазредно издвојено одељење, са по једним одељењем свих осам разреда. Има 

150 ученика од којих је 71 ученик у разредној настави, а 79 ученика у предметној настави. 

Укупан број ученика у целој школи „Бора Станковић“ Вучје у овој школској години је 

483, распоређених у 28 одељења са 60 полазника у први разред.  
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Добивши име, на почетку, по реформатору српског језика и правописа и најзначајнијој 

личности српске књижевности 19. Века, Вуку Караџићу, а касније, припајањем централној 

школи, по једном од наших најзначајнијих писаца, великој души врањске калдрме, Бори 

Станковићу, обавезала нас је на прославу дана њеног оснивања и присећање на великане 

чије је име некад носила и чије име данас носи.  

У претходном периоду у школи се много радило и видни резултати рада нису изостали. 

После изграђеног санитарног чвора 2006. Године, 2013. Године су промењени подови у 

учионицама (постављен ламинат). Подови су замењени новим ламинатом 2019. Године, а 

тада је и стара столарија замењена пвц – столаријом која је добијена од Опште болнице 

Лесковац, уз посредовање града. У новембру месецу 2018. Године, у циљу безбедности 

ученика, постављен је видео надзор тј. Систем видео обезбеђења. Школа је добила нове 

клупе и столице за три учионице, нов школски намештај. На почетку 2022. Године, у 

јануару месецу, завршени су радови инсталације централног грејања на чврсто гориво. До 

тада је школа загревана пећима на дрва. Све урађено има врло јасне и мерљиве резултате. 

Физичка безбедност деце је на високом нивоу, задовољство родитеља и ученика условима 

рада у школи је веће, а запослени се надају бројним бенефитима и позитивнијим 

резултатима у раду услед модернизације школе. Средства која смо добили од Града 

искористили смо у циљу заштите ученика. У наредном периоду, требало би да буде 

изграђена и заштитна ограда школе у Б. Чифлуку. 

Иначе, школа у Вучју је основана после оснивања школе у Б. Чифлуку, давне 1919. 

Године. У почетку се настава одржавала у приватној кући,  а у садашњој згради је 

отпочела са радом 1957. Године. Од тада са променљивим материјално-техничким и 

кадровским условима школа окупља децу основношколског узраста из поречких насеља: 

Вучја, Брзе, Бунушког Чифлука, Влашког поља, Белог Потока, Накривња, Накривањског 

Чифлука, Радоњице, Горње Бунуше, Доње Бунуше и Чукљеника. Своју делатност 

остварује у централној осморазредној (матичној) школи у Вучју и у укупно пет издвојених 

објеката: у осморазредној школи у Бунушком Чифлуку и у четвороразредним школама у 

Брзи, Накривњу, Белом Потоку и Чукљенику. Школа је 1971. Године добила Октобарску 

награду града Лесковца као и Републичку награду „25.мај“ 1979. Године за постигнуте 

резултате од изузетне вредности у области васпитања и образовања. Поводом 100 година 

од оснивања централне школе у Вучју добила је 2019. Године још једну повељу – 

Октобарску награду Града Лесковца. 

Директор школе је на свечаности рекао да је број 150 број на који сви можемо бити 

поносни, број који импресионира, казује, али и обавезује; да ове године можемо рећи да са 

успехом реализујемо васпитно-образовни програм рада; да наши ученици учествују 

увелико на окружним нивоима такмичења из различитих области и показују завидан ниво 

знања; да су пре њих бриљирали на општинским нивоима такмичења. За остварене 

резултате наградио је све заслужне ученике, а колегама, њиховим менторима, похвалнице 

је накнадно уручио на наставничком већу.  Рекао је да је сарадња са локалном средином, 
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са свим релевантним чиниоцима друштва везаним за образовно-васпитни процес на 

високом нивоу и да му је драго што је на челу једног успешног колектива, колектива који 

је доста подмлађен и који је спреман да одговори на све новонастале ситуације и реформе 

у систему образовања. Као прилог томе је навео и организацију свечане академије.  
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ПРОЈЕКАТ „РАСТИМО ЗДРАВО“ 

У нашој школи у јуну месецу 2022. године успешно је реализован пројекат „Растимо 

здраво“ под вођством наставника слободне наставне активности - шаха, Саше Тошића. 

Ученици петог, шестог и седмог разреда који су учествовали у пројекту, као награду, 

добили су мајице и, надамо се, пуно здравих идеја за живот. 
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ДАНИ ВИШЊЕ  

Дани вишње су манифестација локалног карактера која се већ неколико година одржава у 

селу Радоњица у јуну месецу. Наши ученици имају удела у њој као рецитатори. Ове 

године, манифестација је обележена 29. јуна u 13 часова, а увеличали су је лепим 

говорењем стихова следећи ученици наше школе: Анђела Пејковић VII3, Јана Милошевић 

VII2 и Катарина Станојевић VI2. 

 

ИЗГРАДЊА ЗАШТИТНЕ ОГРАДЕ У БУНУШКОМ ЧИФЛУКУ 

После уређења ентеријера школе у Бунушком Чифлуку, у јуну месецу, тачније 13. 6. 2022. 

године, отпочели су радови на ограђивању дворишта школе. Донесена је одлука о 

спровођењу набавке на коју се закон о јавним набавкама не примењује, а процењена 

вредност радова је износила 2. О31. 836, 33 без ПДВ-а, односно 2. 438. 236, 00 динара са 

ПДВ-ом. Средства су обезбеђена од стране МПНТР-а од 20. 4. 2022. године. Уговор у 

поступку набавке радова – ограђивање дворишта у истуреном одељењу у Бунушком 

Чифлуку додељен је понуђачу радова „DNL Capital Project“ Лесковац. Извођач радова је 
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ограду изградио у  предвиђеном року из уговора, а школа у Бунушком Чифлуку је добила 

нови екстеријер у јулу месецу 2022. године. 

  

 

 

ПРОСЛАВА ЗА МАЛЕ МАТУРАНТЕ 

Мала матура је прекретница у животу сваког тинејџера, а генерација која је ове године 

завршила основну школу је од Града на поклон добила журку организовану на 

новоизграђеном тргу у Лесковцу. Сви ђаци генерације су од Града добили бицикле као 

награду и подстрек за све младе људе. Тога дана, 1. 7. 2022,  наш ђак генерације за 
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школску 2021/2022 годину, Душан Марковић VIII2, са поносом је преузео поклон који је 

заслужено добио и ђускао је са својим вршњацима. Осмаке је забављала локална група 

Амајлија и ди џеј 19-22 часова, а они су уживали под будним оком одељењских старешина 

у чијој пратњи су и посетили овај скуп. Ђак генерације је добио на поклон од школе и 

бесплатну екскурзију на коју је већ ишао. Лепо је веровати у потенцијале младих људи и 

улагати у њих. Ми им желимо да остваре све своје зацртане циљеве и упишу жељене 

средње школе. 
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СПИСАК ТАКМИЧАРА ШКОЛСКЕ 2021/22. ГОДИНЕ 

 

Ред

. 

бр. 

 

Предмет 

 

 

      

Име и презиме 

 

Раз.и 

одељ. 

Школско такмичење Општинско 

такмичење 

Окружно такмичење  

 

Предметни наставник 

место бр.бодова  место бр.бодова место бр.бодова 

1. 

М
ат

ем
ат

и
к
а
 

Тара Живковић III-1 1. 56 - 26 Окружно такмичење 

за ученике трећег 

разреда се  не 

реализује 

 

 

 

Снежана Станојевић 

2. Никола Ђорђевић III-2 2. 50 - 35 Драган  Мијић 

3. Немања Стојановић III-2 3. 44 - 35 Драган Мијић 

4. Милош Јовановић III-2 3. 40 - 32 Драган Мијић 

5. Филип Станковић III-1 3. 40 - 35 Снежана Станојевић 

6. Николина Стојановић IV-1 1. 49 - 34 - - Сунчица Гроздановић 

7. Тара Трајковић IV-1 2. 35 - 22 - - Сунчица Гроздановић 

8. Зоран Ранђеловић IV-1 3. 31 - 35 - - Сунчица Гроздановић 

9. Растко Митровић IV-1 3. 30 похвала 40 учешће 10 Сунчица Гроздановић 

10. Ива Тошић IV-5 директан 

пласман 

14 - 39 - - Станија Јовановић 

11. Богдан Николић* V-1 1. 85 2. 70 1. 87 Томислав Николић 

12. Михаило Алексић* V-1 2. 37 похвала 54,5 3. 55 Томислав Николић 

13. Сара Митић* V-1 3. 27 учешће 0 - - Томислав Николић 

14. Јана Јанковић V-1 - 21,5 учешће 15 - - Томислав Николић 

15. Борис Миленковић* V-3 - 16,5 похвала 48,5 учешће 3 Кристина Валчић 

16. Марија Тончић * V-3 - 6 похвала 40 учешће 5 Кристина Валчић 
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17. Душан Стојановић VI-1 1. 35 учешће 13 - - Марија Стевановић 

 

18. Марија Соколовић* VI-1 2. 25 3. 47 учешће 14 Марија Стевановић 

19. Лена Митровић VI-3 3. 15 учешће 3 - - Кристина Валчић 

20. Јована Илић VI-3 - 13 учешће 5 - - Кристина Валчић 

21. Петра Трајковић VII-2 1. 35 похвала 29 похвал

а 

20 Томислав Николић 

22. Дарко Станојевић VII-2 2. 14 учешће 24 учешће 2 Томислав Николић 

23. Теодора Андрејевић VII-3 2. 14 учешће 5 - - Кристина Валчић 

24. Душан Марковић* VIII- 2 1. 45 похвала 34 похвал

а 

54 Марија Стевановић 

25. Михајло Николић VIII-2 2. 39 3. 50 учешће 35 Марија Стевановић 

26. Матија Стојановић* VIII-1 3. 25 2. 55 учешће 26 Миљана Станковић 

27. 
 

Сергеј Цветковић VIII-1  20 учешће 3 - - Миљана Станковић 

28. 

Српски 

језик и 

језичка 

култура 

Богдан Николић V-1 1. 17 1. 19 3. 15 Милена Станојевић 

29. Дуња Анђелковић V- 2 2. 16 3. 15 учешће 13 Марија Јовановић 

30 Алекса Тасић V- 3 3. 15 учешће 12 - - Снежана Пешић 

31. Владана Јоргаћевић VI-1   3 14 учешће 6 Марија Јовановић 

32. Душан Стојановић VI-1   учешће 13 - - Марија Јовановић 

33. Марија Соколовић VI-1   учешће 12 - - Марија Јовановић 

34. Нађа Стаменковић VII-3 1. 18 3. 15 - 14 Марина Динић 

35. Петра Трајковић VII-2 2. 11 учешће 12 - - Милена Станојевић 

36. Теодора Андрејевић VII-3 3. 8 учешће 9 - - Марина Динић 

37. Душан Марковић VIII- 2 2. 13 учешће 12 - - Милена Станојевић 

38. Марина Филиповић VIII- 2 1. 14 учешће 9 - - Милена Станојевић 

39. Анастасија Младеновић VIII- 3 3. 8 учешће 5 - - Марина Динић 

40. 
Књж. 

Олипм. 

Теодора Андрејевић VII-3 - - учешће 6 - - Марина Динић 

41. Бојана Илић VII-3 - - учешће 12 - - Марина Динић 

42. Милица Петковић VII-3 - - учешће 6 - - Марина Динић 

43. 

Футсал 

Маја Благојевић VIII-3  1.место на 

Општинском 

такмичењу 

1.место на 

Окружном  

такмичењу  

3. место на 

Међуокруж

ном 

такмичењу 

Саша Тошић 

44. Ања Илић VIII-1  

45. Бојана Марковић VIII-2  

46. Николина Марковић VI-1  

47. Маја Пешић VII-2  

48. Анђела Цветановић VIII-3  

49. Наталија Коцић VII-3  

50. Ива Митровић VII-3  

51. Анђела Стојилковић VII-3  

52. Катарина Станојевић VI-2  

53. Ива Стевановић (100м) е. VI-2 - - - -  -    

 

 

 

 

 

 

 

 

54. Маја Благојевић (300м) е. VIII-3 - - - 

55.   

А
 Т

 Л
 Е

 

Т
 И

 К
 А

 Маја Пешић (600м)е. VII-2 - - 1.место 

опш. 

1.место 

окр. 

1 место 

међуокр. 
Учешће на 

реп. 

56. Ива Стевановић ( скок у 

вис) е. 

VI-2 - - 1.место 

опш. 

1.место 

окр. 

3 место 

међуокр. 

- 
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57. Дејана Јанићијевић ( 

скок у даљ) е. 

VI-2 - - 1.место 

опш. 

1.место 

окр. 

3 место 

међуокр. 

-  

Женска екипа је освојила 

1.место на опстинском, 

1.место на окружноми и 

2.место на 

међуокружном 

 

 

 

 

 

 

 

Саша Тошић, наставник 

физичког и здравственог 

васпитања 

 

 

Мушка екипа је освојила 

2. Место екипно на 

општинско и окружно 

 

 

 

 

Саша Тошић, наставник 

физичког и здравственог 

васпитања 

 

58. Ања Илић (бацање 

кугле) е. 

VIII-1 - - 1.место 

опш. 

1.место 

окр. 

1 место 

међуокр. 

 Учешће на 

реп. 

59. Наталија Коцић 

(штафета 4x100m) е. 

VII-3 - - 1.место 

опш. 

1.место 

окр. 

2. место 

међуокр. 

- 

60. Маја Благојевић 

(штафета 4x100m) е. 

VIII-3   1.место 

опш. 

1.место 

окр. 

2. место 

међуокр. 

- 

61. Николина Марковић  

100 m 

(штафета 4x100m) е. 

VI-1   1.место 

опш 

 

1.место 

окр. 

1 место 

међуокр. 

Учешће на 

реп. 

1.место 

опш 

 

1.место 

окр. 

1 место 

међуокр. 

Учешће на 

реп. 

62. Мила Илић (100 m) п. VI-2 - - - - - - 

63. Анђела Цветковић (300 

m) п. 

VI-2 - - 

 

учешће 

4. место  

Учешће 

4.место 

- - 

64. Петра Илић (600 m) п. VI-2 - - учешће 

4. место  

Учешће 

4.место 

- - 

65. Миљана Макарић (скок у 

даљ) 

VI-2 - - - - - - 

66. Милош Тончић 

 (100 m) 

 

Штафета 4x100m 

 

VII-3 - - 3.место. 3.место  - - 

- - 2.место  2.место - - 

67. Димитрије Митровић 

(300 m) е. 

VIII-3 - - 3.место 

на опш. 

3.место 

на окр. 

- - 

68. Павле Момчиловић (800 

m) е. 

VIII-1 - - 3.место 

на опш. 

3.место 

на окр. 

- - 

69. Леон Ђорђевић (скок у 

вис) 

VIII-3 - - - - - - 

70. Мартин Јовановић ( скок 

у даљ) 

VIII-1 - - 3.место 

на опш. 

3.место 

на окр. 

- - 

71. Сергеј Цветковић 

(бацање кугле) 

VIII-1 - - 3.место 

на опш. 

3.место 

на окр. 

- - 

72. Борис Милошевић 

(штафета 4x100m) е. 

VIII-1 - - 3.место 

на опш. 

3.место 

на окр. 

- - 

73. Јахан Кајснер (штафета 

4x100m) е. 

VIII-2 - - 3.место 

на опш. 

3.место 

на окр. 

- - 

74. Мартин Јовановић 

(штафета 4x100m) е. 

VIII-1 - - 2.место 

на опш. 

2.окруж. - - 

75. Кристијан  Мијић (скок у 

вис) п.  

VII-1 - - учешће 

4.место 

опш. 

Учешће 

4.место 

окр. 

- - 

76. Илија Тончић (скок у 

даљ) п. 

VIII-3 - - 3.место 

на опш. 

3.место 

на окр. 

- - 

77. 
ГЕОГР

АФИЈА 

Дарко Станојевић VII- - - / 67 - - Предраг Стаменковић 

78. Марина Филиповић VIII- - - 3. 73 - - Предраг Стаменковић 

79. Јован Миленковић VIII- - - / 42 - - Предраг Стаменковић 

80. Смотра 

рецита-

тора 

Ива Јовановић I-1 - - 2.место ? учешће ? Мирослав Станојевић и 

Славица Миловановић 

81. Новак Антанасијевић II-1 - - 3.место ? учешће ? Милорад Митровић 
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82. Анђела Пејковић VII-3 - - 2.место ? учешће ? Марина Динић 

*Ученици који су имали директан пласман на овогодишњем такмичењу    *е- екипно 

такмичење      *п- појединачно 
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                                       УРЕЂЕЊЕ ШКОЛСКОГ ДВОРИШТА И ПАРКА 

 

Новоуређено двориште наше школе, уоквирено новом школском оградом, настало је 

искључиво захваљујући осећају за лепо. Човеку је заиста потребнија воља и жеља од 

великог новца да би урадио нешто лепо. Носиоци те воље су сви запослени на челу са 

руководством школе (помоћни радници, домари, наставници), али и мештани, бивши и 

садашњи радници и ученици школе.  

Школско двориште краси нов, ноћу осветњен летњиковац који служи као летња учионица 

и простор за одмор деце и наставника. Цвеће, травњак, засађене јеле и тује и две фонтане 

се свакодневно одржавају и маме погледе пролазника јер наше двориште данас заиста 

изгледа као права мала оаза за уживање.  

Поред новог паркинга за запослене, направљеног иза балон сале која је стављена у 

функцију после санације (650 000 динара-вредност радова), испред школе је направљена 

прво једна фонтана и чесма за воду прошле године у ово време, а ове године још једна 

фонтана од камена са мостићем која краси простор испред летњиковца. Простор школе је 

уређен, ученици и родитељи презадовољни. На улазу у школско двориште постављена је 

информативна табла са именом школе која школском амбијенту даје посебну драж.  

18.3. 2022. године у канцеларији секретара школе, шефа рачуноводства и финансијско-

административног радника три стара стола су замењена новим. Њихово задовољство 

услед побољшаних услова рада је било јако приметно. 

Посебно нам је драго што ученици, родитељи и мештани цене наше залагање и што нам 

помажу донацијама. Осмеси на њиховим лицима и похвале које упућују школи говоре и о 

њиховом осећају за лепоту, тако да је задовољство обострано. Побољшани услови у 

централној школи у Вучју говоре и о свима нама. Камен, дрвене даске, цемент, понеки 

украсни ћуп, саднице које су потребне једном баштовану и превелика жеља свих да 

учествују у радној акцији на оплемењивању простора – то је све захваљујући чему ми 

данас уживамо.  
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Руководство школе, на челу са директором, изражава захвалност свима на указаном 

поверењу и партнерству у спровођењу корисних подухвата у школи, а како радним 

акцијама није крај са завршетком наставне године и како има још много креативних 

планова, оно се нада остварењу истих у наредној школској години.  

Желимо срећан летњи распуст ученицима, а запосленима годишњи одмор.Остајте добро и 

здраво до следеће школске године! 

 

 

 

 

 


